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Ti tanicului ? 

(continuarea articolului din buletinul trecut) 
Lucrurile nu sunt întotdeauna aşa cum apar la reclamă, nu-i aşa? Diavolul 
prezintă păcatul ca şi cum ar fi ceva nemaipomenit de plăcut, dar nu-ţi 
spune că nava este gata să se scufunde şi toată distracţia va dispărea până 
la urmă! Pentru că erau aşa de siguri că vasul nu se va scufunda, nu au pus pe 
punte decât câteva bărci de salvare. Nu existau bărci nici măcar pentru un sfert 
din pasagerii care se aflau la bord. Căpitanul a dat de ştire prima dată 
pasagerilor de la clasa întâi care este situaţia, apoi a mers la formaţia care 
cântase rock’n roll în acea zi, şi la cei care cântau jazz şi le-a spus să continue să 
cânte pentru ca oamenii să nu intre în panică. Majordomii (fiecare apartament 
avea câte unul) au mers la fiecare uşă şi au ciocănit spunând: „îmi pare rău că vă 
deranjez, dar căpitanul vrea ca toată lumea să iasă pe punte, trebuie să fie ceva 
foarte serios!” Dar ei nu le-au spus care era cu adevărat problema. Nu au vrut să 
supere pe cineva. 
        Aceasta este asemănător cu ceea ce se întâmplă în bisericile de azi, în 
care mulţi prezintă mântuirea ca şi cum ar fi nişte vânzători politicoşi şi 
delicaţi. în loc de a fi aşa de apatici ar trebui să strige: „Hei, fără Isus Hristos, 
vă veţi scufunda! Vieţuirea în păcat vă va conduce la moarte!” 
        Isus spunea: „Dacă nu credeţi că Eu sunt, veţi muri în păcatele voastre!” 
Tot El a învăţat pe oameni parabola despre un om care plănuia să construiască 
hambare mai mari, dar nu a mai avut timp să facă aceasta pentru că a murit. 
        Fie ca mesajul Evangheliei să fie transmis cu mai multă convingere! Dacă 
arde casa vecinului... cine mai este timid? Oare nu trebuie o acţiune hotărâtă? 
Timiditatea nu este, aşa cum se crede, un semn al sfinţeniei, ci un semn al fricii. 
Oamenii vor privi acest mesaj de viaţă si de moarte ca având aceeaşi importanţă 
şi urgenţă pe care noi le-o transmitem. Acest lucru s-a întâmplat pe Titanic. 
Formaţia cânta, iar avertizările erau aşa de timid şi politicos transmise că nimeni 
nu vedea în ele vreo urmă de urgenţă şi astfel, timpul preţios era pierdut!
Nu doar că nu aveau destule bărci de salvare, dar nu avea nici destule 
veste de salvare. Nimeni nu dorea să coboare în bărcile de salvare pentru 

că acestea nu erau destul de luxoase pentru hainele pe care le aveau pe ei.
Nu erau bărci de salvare decât pentru femei şi, practic, femeile au fost 
aproape forţate să intre în bărci.Prima barcă de salvare era pe jumătate 
plină. Dar mulţi oameni au crezut că nava confortabilă şi călduroasă era 
mai bună şi mai sigură decât o barcă fără lumină în frigul de pe Atlantic.
(va urma) 
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 " Caleb a potolit poporul, care cârtea  

împotriva lui Moise. El a zis: "Haidem să ne suim, şi să punem mâna  



pe ţară, căci vom fi biruitori!" Dar bărbaţii care fuseseră împreună cu 
el au zis: "Nu putem să ne suim împotriva poporului acestuia, căci este  
mai tare decât noi." Şi au înegrit înaintea copiilor lui Israel ţara pe  
care  o  iscodiseră.  Ei  au  zis:  "ţara  pe  care  am  străbătut-o,  ca  s-o  
iscodim, este o ţară care mănâncă pe locuitorii ei; toţi aceia pe care i-
am văzut  acolo  sunt  oameni  de  statură  înaltă.”  Numeri  13:30-32.   

Istoria  Exodului  este  una  dintre  cele  mai  importante  lecţii  practice 
pentru creştinii de azi. Ajunşi la porţile Canaanului, Israel trimite iscoade ca să 
aibă câteva detalii despre locul promis de Dumnezeu. Din nefericire, iscoadele 
aduc detalii reale doar că alături de acestea, adaugă şi propriul lor comentariu 
descurajator, care aduce panică în  popor: Şi au înegrit înaintea copiilor lui  
Israel ţara pe care o iscodiseră. Ei au lăsat să se înţeleagă că Dumnezeu 
a  subestimat  piedicile  din  calea  preluării  (cuceririi) Canaanului.  Ideea 
intrării  în Canaan li  se părea depăşită.  Trebuia eventual să  actualizeze 
credinţa lor, după realităţile înconjurătoare. Glasul încurajator a lui Iosua 
şi Caleb, nu a mai fost auzit din pricina ţipetelor de jale ale poporului. 
Consecinţele  acestui  raport  au fost  evidente.  Încă 40 de ani  în pustie. 
Generaţia necredincioasă şi descurajată a avut parte de exact ceea ce a 
spus...neputând să intre în Canaan, fiind înmormântată în pustie.

Astăzi, în drumul credinţei noastre, oarecum similar cu cel al lui 
Isarel,  suntem mai înţelepţi, şi am învăţat lecţia. Nici nu ne gândim la 
vreun fel de împotrivire. Acceptăm totul exact aşa cum este scris fără să 
răstălmăcim nimic.  Considerăm că suntem în Biserica Adevărată  a lui 
Dumnezeu care este Stâlpul şi  Temelia Adevărului,  împreună cu toate 
rânduielile  ei.  Suntem gata  să  ne  adaptăm opiniile  după  Cuvântul  lui 
Dumnezeu,  şi  nu  invers.  Şi  de  aceea  avem un succes  extraordinar  în 
lucrarea noastră...Oare...?   Astăzi soarele apune la ora 16,40
                                     Vineri seara viitoare, soarele apune la ora 16,39

Important!  Important! 

Important! 

● Miercuri, seara  la ora 19.00,  aici la Omega, avem ora de părtăşie, 
discuţie  şi  rugăciune  a  bisericii  noastre.  Vom  aborda  subiectul:  „Un  Popor 
Sfânt”.

● Continuăm studiul sistematic al Bibliei fiecare vineri seara conform 
palnificării. În 31 decembrie, urmează Numeri 14-23.

● Aşa cum ştim început  Clubul  de sănătate.   Mulţi  încă nu ştiu 
despre acest lucru. Să încercăm să spunem despre aceasta în cercul nostru 
de influenţă. Următoarea întâlnire este mâine 5 dec. 2010. La ora 10.00. Cei 
ce doresc să beneficieze de analize medicale sunt invitaţi să nu servească 
micul dejun. 

● În această săptămână suntem invitaţi în fiecare seară la ora 19.00, la 
întâlnirea de părtăşie din cadrul săptămânii anuale de rugăciune.

● FOARTE IMPORTANT:  Încurajăm pe tineri,  tinere ca şi  pe 
ceilalţi  care încă nu sunt botezaţi, să se pregătească pentru acest pas în 
cadrul grupei  pe care dorim să o continuăm.  Înscrierile se fac la pastorul 
bisericii sau la prezbiterul de serviciu.

●  Pentru  18  decembrie,  aici  la  Omega, 

pregătim un program muzical special la care sunt invitaţi toţi prietenii, 
cunoştinţele  sau  vecinii  noştrii. 
● Vineri seara 24 decembrie,  potrivit hotărârii Comitetului Bisericii 
Omega,  vor  începe  lucrările  Adunării  Elective  a  bisericii  locale. 
(alegerile).  Ele  vor  continua  şi  în  Sabat  dimineaţă.  Pentru  o 
desfăşurare  obiectivă  şi  eficientă,  este  necesară  prezenţa  tuturor 
fraţilor botezaţi. 

Programul serviciilor divine pentru 11 dec. 2010 
Vineri seara: Iosif Suciu 
Devoţional de rugăciune: Nicoleta Laszlo
Predica de dimineaţă: Iosif Suciu
Sâmbătă Dupămasă: Iosif Suciu
Ora de rugăciune de miercuri seara,  ora 19.00
Istoria Mântuirii cap. 31:Înălţarea Domnului Hristos
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MBiblia în format audio este accesibilă în 500 de limbi şi ar putea să fie 
ascultată  de  4,6  miliarde  de  oameni  din  întreaga  lume.  „Am  ajuns  cu 
înregistrările [Bibliei] la limba cu numărul 500. Aproximativ 4,6 miliarde de 
persoane  vorbesc  aceste  limbi,  astăzi,  în  lume",  a  declarat  Bill  Lohr  de  la 
organizaţia  Faith  Comes  by  Hearing  (FCBH).  FCBH  intenţionează  să 
înregistreze Biblia, până în 2016, în 2.000 de limbi, ceea ce va acoperi 97% din 

populaţia planetei. Scopul organizaţiei este să 

facă disponibilă Biblia în format audio pentru toţi  oamenii,  chiar  dacă unele 
limbi sunt vorbite de un număr relativ mic de persoane. Un exemplu este un 
dialect  pe  care  îl  vorbesc  doar  1.800  de  oameni  din  Paraguay.  FCBH  a 
înregistrat Biblia şi pentru ei... notează christiantelegraph.com. 
MPapa reafirma nevoia de comuniune cu Biserica Ortodoxa. Papa Benedict 
al XVI-lea subliniază nevoia de a progresa spre deplina comuniune cu Biserica 
Ortodoxă, pentru a da o mai mare mărturie creştină în lume. Papa a declarat 
aceasta  într-un mesaj  trimis  Patriarhului  ecumenic  ortodox Bartolomeu I,  cu 
ocazia sărbătorii din 30 noiembrie 2010 a Sf. Andrei, patron al acestei Patriarhii. 
Mesajul a fost dus de Cardinalul Kurt Koch, preşedinte al Consiliului Pontifical 
pentru Promovarea Unităţii  Creştinilor,  care  a  condus o delegaţie  din partea 
Sfântului Scaun pentru a participa la celebrările din Istanbul.[...]În mesajul său, 
Pontiful  a  afirmat:  “Într-o  lume  marcată  de  o  crescândă  interdependenţă  şi 
solidaritate,  suntem chemaţi  să  proclamăm cu  reînnoită  convingere  adevărul 
Evangheliei  şi  să  îl  prezentăm  pe  Domnul  Înviat  ca  răspunsul  la  cele  mai 
profunde întrebări şi aspiraţii spirituale ale oamenilor din zilele noastre. Dacă 
dorim  să  reuşim  în  această  mare  îndatorire,  trebuie  să  continuăm progresul 
nostru pe drumul  spre  comuniunea deplină,  demonstrând că ne-am unit  deja 
eforturile pentru o mărturie comună despre Evanghelie înaintea oamenilor de 
astăzi”.[...]Sursa: Catholica

M Oficialii  de  la  Vatican  si  Iran  sunt  de  acord  pe  teme  de  libertate 
religioasa Oficialii din Iran si Vatican s-au intalnit la Teheran si au anuntat un 
acord  asupra  unui  set  de  principii  privind  libertate  religioasa  si  libertatea 
guvernului,  raporteaza  Catholic  News  Agency.Printre  acestea  grupul  a  cerut 
crestinilor, musulmanilor si tuturor credinciosilor sa c «coopereze in cautarea 
binelui  comun».  Ei  au  promis  sa  lucreze  impreuna  in  «raspunderea  la 

provocarile actuale,  promovarea valorilor morale,   justitiare,  valorilor  pacii  si 
protejarii  familiei,  protectiei  mediului  si  resurselor  naturale.«Credinta,  prin 
insasi natura sa, necesita libertate», au convenit cele doua parti. «Prin urmare, 
libertatea  religioasa,  ca  un drept  inerent  la  demnitatea  umana,  trebuie  sa  fie 
intotdeauna respectata de catre persoane fizice, actorii sociali si de stat. Fundalul 
cultural si istoric al fiecarei societati, care nu este in contradictie cu demnitatea 
umana  ar  trebui  sa  fie  luat  in  considerare  in  aplicarea  acestui  principiu 
fundamental».Urmatorul colocviu va avea loc la Roma in 2012.[...]Sursa:  Stiri 

Crestine. ti r i  Semne tir i  Semne tir i  Semne tiri  SemneŞ Ş Ş Ş  

ti r i  Semne tir i  Semne tir i  Ş Ş Ş

http://adventist.ro/index/stiri/revista-presei/3284-papa-reafirma-nevoia-de-comuniune-cu-biserica-ortodoxa.html
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